

国际奥委会评估委员会主席抵京 今起考察冬奥会申办情况



张家口市崇礼县的云顶滑雪公园。云顶滑雪公园规划用于举办自由式滑雪、单板滑雪比赛。新华社发

据新华社电 国际奥委会评估委员会主席亚历山大·茹科夫23日上午抵达北京。中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏,北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺前往机场迎接。至此,国际奥委会评估团成员已全部抵京。

从24日开始,国际奥委会评估团将开启在北京和张家口两地的评估考察。

此次来华考察的国际奥委会2022评估团由国际奥委会评估委员会及工作团队共19人组成。评估委员会中包括亚历山大·茹科夫(俄罗斯)、巴里·迈斯特(新西兰)、亚当·宾吉利(英国)、竹田恒和(日本)四名国际奥委会委员。

评估委员会在北京和张家口评估考察期间将听

取北京冬奥申委主题陈述,进行现场勘察,并通过听取问询回答、沟通交流等环节了解北京联合张家口申办冬奥会的情况。主题陈述包括愿景、遗产与参与、总体理念、体育和场馆、奥运村等14个主题。评估委员会还将实地考察北京、延庆、张家口三个赛区的竞赛和非竞赛场馆。评估考察结束后,评估委员会将综合审阅《申办报告》和评估考察情况,形成《评估报告》,上报国际奥委会,并于6月初反馈给候选城市。今年7月31日国际奥委会将投票确定2022年冬奥会举办城市。

国际奥委会评估团于2月中旬对2022年冬奥会另一申办城市阿拉木图进行了评估考察。

“最炫小苹果” 有了统一舞步

12套广场舞将全国推出

据新华社电 风靡大江南北、登上春晚舞台的《小苹果》、《最炫民族风》等广场舞曲,今后将不再是一个社区一个跳法,而会有全国统一、编排科学、带给人正能量的全新动作。

23日,在国家体育总局举行的2015年全国广场健身操舞活动发布会上,主办方宣布,将在全国推出由专家创编、适合不同人群、编排科学合理、群众简单易学的12套广场健身操舞优秀作品,并对其进行推广和培训。其中,传唱于大街小巷的《小苹果》、《最炫民族风》都榜上有名。

“从公园跳到广场,从广场跳到春晚,从国内跳到国外,从小孩子到老年人,广场健身操舞已经成为全民最为普及的健身活动之一,”国家体育总局宣传司副司长温文在发布会上说。

除了这12套优秀作品外,主办方介绍,今年将在全国范围征集由群众原创的广场健身操舞,另外还会举办全国性广场健身操舞展演活动。

发布会上,专业舞蹈者伴着春晚上出现过的混搭歌曲,跳了“最炫小苹果”,引来现场一片掌声。

编排健身操舞的专家介绍,不同年龄段的人,其实都可以选出一套适合自己的广场舞。现场一位领舞老师说:“我们编排有五大原则,动作一定要简单,每一个年龄段一定要有适应的运动量,每一个音乐都是全民化的音乐、要接地气,传递的要是一种正能量,动作简单跟学三到四遍就能学会。”

出席发布会的体育总局群体司、文化部公共文化司等相关官员表示,下一步,体育总局、文化部还将对广场健身操舞活动按照引导、扶持、规范的方针,推动其健康有序发展。

读! 市实验小学 ✿ 抢! 孩子好未来 ✿

中山西路旁,天一/欧尚/新星三大商圈环绕
地铁1号线途径,畅通全城各个区域
对望效实中学,可就读宁波市实验小学
精致小户,空间利用率高,低门槛高性价比
同享公积金政策,利息更省更划算



海曙欧尚旁

37-64m²

精致学区房

折后
总价
59.9万元起

适合投资内有证

最后9席入驻市中心!



27618866 / 27618686

接待中心/宁波市中山西路文化路4号

40-80m²黄金旺铺,同步发售